100 SYMBOL AFTER 160

110 OPENOUT "bidon":MEMORY HIMEM-1:
CLOSEOUT

120 SYMBOL 160,0,0,0,255,0,0,0,0
130 SYMBOL 161,0,0,0,255,0,0,0,255
140 SYMBOL 162,0,0,0,120,132,132,13
2,120

150 SYMBOL 163,4,4,4,124,132,132,13
2,120

160 SYMBOL 164,4,4,4,124,252,252,2
2,120

170 SYMBOL 165,7,4,4,124,252,252,25
"'I ‘10

130 SYMBOL 166,7,4,7,124,252,252,25
2,120
180 SYMBOL 167,7,4,7,124,255,252,2
2,120

200 SYMBOL 168,0,0,0,0,0,126,126,2
5

210 SYMBOL 168,0,0,0,255,126,126,0,
0

220 SYMBOL 170,56,8,12,4,4,4,62,96
230 SYMBOL 171,127,1,2,2,4,4,8,8
240 SYMBOL 172,127,1,62,2,4,4,8,8
250 SYMBOL 173,127,1,62,2,60,4,8,8
260 '

270 DEFINT a-z

PQ
)RZ

2YC
)AC
)FU
JFN
JFA
)FF
FL
)FR
)BM
)BP
AN
YL
Y11
YAl

YRJ
IWF



260 DIM nom$(12),ht(12),des$(6),blc
$(6),per(48),FP(1000),FD(1000),0p$(
10)

290 FOR touche=0 TO 12:READ nom$(to
uche), ht (touche) :NEXT

300 DATA "“é..é".5,"Do",{,"Do #",{,"
Re®,2,"Re 8%,2,"HRi%. 3

310 DATA "Fa*,4,"Fa #",4,"S01%,5,"S
ol #",5,%a%.6,"a #°,6,%51",7

320 FOR duree=1 TO 6:des$(duree)=CH
R$(161+duree)

330 blc$(duree)=CHR$(167+duree) : NEX
T

340 FOR 1=1 TO 4B:READ per(i):NEXT
350 DATA 956,802,851,804,758,716,67
6,638,602, 568,536,506

J60 DATA 478,451,426,402,379, 358,33
8,319,301, 284, 268, 253

J70 DATA 239,225,213,201,190,179, 16
9,159,150, 142,134,127

380 DATA 119,113,106,100,95,89,84,8
0,75,71,67,63

390 nop=10:FOR op=1 TO nop:READ op$
(op) :NEXT
400 DATA "ALLER SUR UNE NOTE"

 "AFF ICHER PARTITION®, "EFFACER

DES NOTES", "INSERER DES VIDE
S","COPIER UNE SEQUENCE*"
410 DATA "MODIFIER KT*, "JOUER

UN MORCEAU™, "CHARGER UN MOR

CEAU"™, "SAUVEGARDER UN MORCEAU*", "CAT
ALOGUE  DISQUETTE"
420 '
430 z$=CHR$(8)+CHR$(10)
440 vport$=CHR$(161)+z$+CHR$(161)+2
$+CHRS$ (160)+28+" "+z$4CHRS(161)+z%+
CHR$ (161)+z$+™ "+28+CHRS (161)+z9+CH
R$(161)+z$+CHR$(160)
450 curh$=CHR$(242)+CHR$(243) :curv$
=CHR$ (240) +CHR$ (241)
460 desgam$=CHR$(162)+CHR$(163)+CHR
$(164)+CHR$ (165) +CHR$ (166) +CHR$ (167
)
470 desblcs$=CHR$(168)+CHR$(169) +CH
R$(170)+CHRS (171)+CHRS (172) +CHR$ (17
3)
480 esx$=CHR$(24)
490 '
500 MODE 2:BORDER 13
510 WINDOVW #1,1,40,13,20:WINDOV 2,
1,80,1,12:PEN #2,0:PAPER #2,1:¥INDO

YWK

>DD

YIU

»LL

)TY

FR

’BE
)Y

IQ

YXG

INZ

)NP

)IF

JRL

)RG
QP
2dX

> AN

)VN

YWy

LP
»TD
)NG
’LB



V §4,1,40,21,25:PEN #4,0:PAPER #4,1

:GOSUB 3690

520 WINDOW #3,41,80,13,25:WINDOW SV YHL

AP 0,3

530 GRAPHICS PAPER 1:GRAPHICS PEN 0 >EA

A

540 CLS#2:FOR i=6 TO 75:LOCATE #2,i >DL

v2:PRINT#2, vport$:NEXT

550 GOSUB 2600:GOSUB 3260 'Initiali )>TE

sation fenetres #1 et #3

560 Gm=2:Nn=0:No=1:Nt=1:Dn=1:kt'=2. )FF

5

570 LOCATE #1,31,4:PRINTHL,RIGHTS$("™ >¥D
"+STRY(Kt!),4)

580 GOSUB 2730:GOSUB 2770:GOSUB 282 >CK

0:GOSUB 2880:GOSUB 3010
S5O0 "HNEENEEFERRRRNRERNRERNREINNNRY OTE

(SRR E

600 ' Boucle de Saisie YRG
610 "-------mmmm e >RH
620 k$=INKEY$:IF k$="" THEN 620 ELS >RY
E k$=UPPER$(k$)

630 k=INSTR("ANSEDFTGYHUJ",k$):IF k >RA
(>0 THEN 760 ' N Note

640 k=INSTR(“ZXCVBN",k$):IF k<{>0 TH »JF

EN 800 ' Duree

650 IF k$="." THEN 840 NG
' Pointee

660 IF k$="/" OR k$="c" THEN 880 NG
' Gamme

670 IF k$="§" THEN 940 YPC
' Blanc

680 k=INSTR("™1234567890"%,k$):IF kO )LH

0 THEN 980 ' Duree Speciale

690 IF k$=CHR$(13) THEN 1070 YUY

' Validation No

te

700 k=INSTR(curh$,k$):IF k<>0 THEN )>FH

1150 ' Deplacement

710 k=INSTR(curv$+™ " k$):IF kOO0 T YKL
HEN 1230 ' Options
720 PRINT CHR$(7):GOTO 620 >UN

130 "R au e RN R RN RN R RN NNRNRRIY DTA
EEERRNEY

140 ' N¥ Note >TB
[ e »TC
760 nt=k;GOSUB 2770:GOSUB 2880:LOCA >VC
TE #1,16,6:PRINT#1, desgans:GOTO 620

??ﬂ T >TE
780 ' Duree >TF
?% U e el i ' >TG



800 Dn=k:GOSUB 2820:GOSUB 2880:GOTO

880 IF k$="/" THEN Ga=Gm-1:|F Gm=0
THEN Gm=4
890 IF k$="c" THEN Ga=Gm+1:IF Cm=5
THEN Gm-=1
900 GOSUB 2730:GOSUB 2880:GOTO 620

940 nt=0:GOSUB 2770:GOSUB 2880:LOCA
TE #t,16,6:PRINTH#1, desblcs$:GOTO 62
0 :

980 zd$="00"+k$:0k=-1:LOCATE #1,17,
4:PRINTH1, 2d$

980 WHILE ok

1000 k$=INKEY$:IF k$="" THEN 1000

1010  IF INSTR("01234567839",k$)=0
THEN ok=0:GOTO 1030

1020  zd$=RIGHT$(2d$+k$,3) :Dn=-VAL
(zd$) :LOCATE #1,17,4:PRINTHL, zd$
1030 WEND:GOTO 620

1070 FP(No)=-(Nt<{>0)tper((Gm-1)%12+
Nt):IF Dn>0 THEN FD(No)=(1-pt/2)%2"
(6-Dn) ELSE FD(No)=Dn

{080 No=Not1:IF No>NN THEN NN=No

1090 IF No MOD 70=0 THEN FOR i=6 TO
75:LOCATE #2,1,2:PRINT#2,vport$:NE

T

1100 GOSUB 3010:LOCATE #1,16,6:PRIN

T#1,desgam$:1F FD(No)=0 THEN GOSUB

2880

1110 GOTO 620

1150 IF k=2 THEN 1180

1160 IF (No MOD 70)=1 THEN PRINT
CHR$(7)+CHR$(8);:GOTO 620

1170  No=No-1:GOSUB 3010:GOTO 620

1180 IF (No KOD 70)=0 OR No>NN THEN
PRINT CHR$(7)+CHR$(8);:GOTD 620

)GJ

) RK
>TA
>TB
2 CG
>TD
)TE
>TE
>KH

?KH

)BZ
>TA
>TB
>TC
)IT

»TE
)TF
TG
YRB

>GH
A,

WU

QW

YHD
»XH
»1J
> IK
>YP

)AL

WL

2YG

YEG
216G
>IH
21
INL
»BK

AL
LR



1180  No=No+1:GOSUB 3010:GOTO 620

1200 "B n e e e R NN RN

1210 ' Options

1230 IF k>1 THEN 1260

1240  LOCATE 1,2+0p:PRINT op$(op):
op=op-1:1F op=0 THEN op=nop

1250  LOCATE 1,2+op:PRINT esx$;op$
(op);esx$:GOTO 620

1260 IF k=3 THEN 1290

1270  LOCATE 1,2+0p:PRINT op$(op):
op=opti:IF op>nop THEN op=1

1260 LOCATE 1,2+0p:PRINT esx$;op$
(op) ;esx$:GOTO 620

1290 ON op GOSUB 1340, 1430,1510, 169
0, 1860, 2050, 2420, 2250, 2130, 2360
1300 GOSUB 3260:G0TO 620

1340 CLS

1350 PRINT esx$;"Aller sur une note
".esx$:PRINT

1360 PRINT"Il y a ":NN:" Notes."
1370 GOSUB 3420

1380 [F INT(z/70)=INT(No/70) THEN N

0=z:G0OSUB 3010:RETURN

1390 za=INT(z/70)%70:No=z:GOSUB 333

0:RETURN

1430 CLS:PRINT esx$;"Afficher la pa
rtition®;esx$:PRINT

1440 PRINT"™I]1 y a ";NN:" Notes."
1450 PRINT:PRINT®"Afficher a partir
de |la note No:"

1460 GOSUB 3420:1F z=0 THEN RETURN
1470 za=70%INT((2-1)/70)+1:No=2a:G0
SUB 3330:GOSUB 3010:RETURN

AL

) XF

YXG
> IH

)NX
>HG

Y XY

’NE
YHF

1B

2T

YRA
»XH

)XJ
> XK

»IH
2AV

»DD
2XC
»CD
>NK

>IH

21
> XK

YKU

»DC
»GZ

»BN
>IN

)YF

>YG



1510 CLS:PRINT esx$;"Effacer des no
tes";esx$:PRINT

1520 PRINT"™[| y a ";NN;" Notes.™:LD
CATE 2,13:PRINT*(000) Pour sortir."

1530 LOCATE {,S:PRINT"A partir de |

a note :":GOSUB 3420

1540 LOCATE 23,5:PRINT z$:za=z:IF 2
=0 THEN 1650

1550 LOCATE 1,6:PRINT"Jusqu’a la no
te :":GOSUB 3420

1560 LOCATE 23,6:PRINT z$:2zb=z:IF 2
=0 THEN 1650

1570 IF za>zb THEN z=za:za=zb:zb=z
1580 '

1590 zc=zb-zat!

1600 FOR zi=za TO NN

1610 IF zi+zc)NN THEN zfp=0:2fd=0
ELSE zfp=FP(zitzc):zfd=FD(zi+zc)
1620 FP(zi)=zfp:FD(zi)=zfd

1630 NEIXT

1640 NN=NN-zc

1650 RETURN

1690 CLS:PRINT esx$;"Inserer des vi
des";egx$:PRINT

1700 PRINT™I] y a ";NN:" Notes.":L0
CATE 2,13:PRINT*(000) Pour sortir."

1710 LOCATE 1,5:PRINT"™A partir de |
a note :":GOSUB 3420

1720 LOCATE 23,5:PRINT z$:za=z:IF 2z
=0 THEN 1820

1730 LOCATE 1,6:PRINT"Vides a inser
er :":GOSUB 3420

1740 LOCATE 23,6:PRINT z$:2c=2:IF 2
=0 THEN 1820

1750 IF zat+zc>999 THEN PRINT CHR$(7
)+CHR$(8); :GOTD 1820

1760 '

1770 NN=NN+zc

1780 FOR zi=NN TO zatzc STEP -1
1790 FP(zi)=FP(zi-zc):FD(zi)=FD(z
i-z¢)

1800 NEXT

1810 FOR zi=za TO zatzc-1:FP(zi)=0:
FD(zi)=0:NEXT

1820 RETURN

1840 ' Copier une seguence
1850 '----mmmeaen-

»DZ

)Cl

>GL
)PV
YEC
PA
>DF
2YG
GJ
INZ
)TY
>XP
LB
YUE
FF
>YF

>YG
>YH

>DR

»Cu

)GL
yPV
JEF
PA
>IF
>YG
UG
>YX
>JB

LA
»UU



1860 CLS:PRINT esx$;"Copier une seq
uence”;esx$:PRINT

1670 PRINT™II y a ";NN:" Notes.":LO
CATE 2,13:PRINT*(000) Pour sortir."

1880 LOCATE 1,5:PRINT™A partir de |

a note :":GOSUB 3420

1890 LOCATE 23,5:PRINT z$:za=z:IF z

=0 THEN 2010

1900 LOCATE 1,6:PRINT"Jusqu’a la no

te : *:GOSUB 3420

1910 LOCATE 23,6:PRINT z$:zb=z:IF 2

=0 THEN 2010

1920 LOCATE 1,7:PRINT"A la position
:":GOSUB 3420

1930 LOCATE 23,7:PRINT z$:zc=z:IF z

=() THEN 2010

1840 |F za>zb THEN z=za:za=zb:zb=2

GG

>CE

GV

)PV

>EB

)PP

>DJ

YPU

DG

1950 IF zc<{=zb OR zct+zb-za>999 THEN >QT

PRINT CHR$(7)+CHR$(8);:GOTO 2010

1960 '

1970 NN=NN+zb-zatl

1880 FOR zi=za TO zb

1990 FP(zc+zi-za)=FP(zi):FD(zctzi
-za)=FD(z{)

2000 NEIT

2010 RETURN

2050 CLS:PRINT esx$;"Modifier Kt *;
esx$:PRINT

2060 LOCATE 1,5:PRINT"Nouvelle vale
ur (x10) :":GOSUB 3420

2070 LOCATE 25,5:PRINT z$:IF z=0 TH
EN 2080

2080 kt'=z/10:LOCATE #1,31,4:PRINTH
1,RIGHTS$(™  "+STR$(Kt!'),4)

2090 RETURN

2130 CLS:PRINT esx$;"Sauvegarder ";
esx$:PRINT

2140 GOSUB 3550

2150 IF zs-=" * THEN RETURN
2160 z$=z$+" MUS":0PENOUT z$

2170  PRINT#9,Kt!

2180  PRINT#9,NN

2190 FOR zi=1 TO NN:PRINT#9,FP(zi
) :PRINT#9,FD(zi) :NEXT

AL
INT
»PC
YRG

KD
PEG
XG

»IH
e

>N

2JR

YHZ

> HN

)FE
»IF

) IG
>XH

YWV

YXC
>YP
>XG
LA
)LE
»CC



2200 CLOSEOUT
2210 RETURN
2220 "---mmmmmmmm e -

2230 ' Charger un morceau

2250 CLS:PRINT esx$;"Charger un mor
ceau ";esx$:PRINT

2260 GOSUB 3550

2270 1F z%=" " THEN RETURN
2280 z$=z$+" . HUS":0PENIN z$

2200  INPUTH#9,Kt!':INPUTH9,NN

2300 FOR zi=1 TO NN:INPUTH#9,FP(zi
) : INPUTHS,FD(z1) :NEXT

2310 CLOSEIN

2320 RETURN

2360 CLS:CAT

2370 WHILE INKEY$="":WEND

2380 RETURN

2390 "-----mmmmmmmm e .

2400 ' Jouer un morceau

2820 CLS:PRINT esx$;"Jouer un morce
au”;esxs$

2430 PRINT"[Il vy a ";NN;" Notes.":LO
CATE 2,13:PRINT*(000) Pour sortir."

2640 LOCATE 1,5:PRINT"A partir de |
a note :":GOSUB 3420

2850 LOCATE 23,5:PRINT z$:za=z:IF z
=0 THEN 2550

2460 LOCATE 1,6:PRINT"Jusqu’a la no
te :":GOSUB 3420

2470 LOCATE 23,6:PRINT z$:zb=z:IF 2z
=0 THEN 2550

2480 IF za>zb THEN z=za:za=zb:zb=z
2490 [F zb>999 THEN PRINT CHR$(7)+C

HR$(8) ; :GOTO 2550

2500 CLEAR INPUT:PRINT"¥Pressez une
touche#" :WHILE INKEY$="":WEND

2510 FOR zi=za TO zb

2520  zfp=FP(zi):2d=kt'sABS(FD(zi)
):1F zd=0 OR INKEY$(O""™ THEN zi=999

>YE
YEJ
1)

> IK
2YA

»GE
Y IF
T
W)

YYA
»CB

LG
YFA
>YA

)YB
>YC

4G
»UH
YFG
>YG

1)
XK

>VB

2CX

)GH

>PX

ED

)PB

DG
>YP

216G

)NA
YHZ



9:G0TO 2540

2530 SOUND 1,zfp,zd,15:S0UND 1, zf
p,0.5,0

2540 NEXT

2550 RETURN

2560 END ' Simple precaution

2600 CLS:

2610 PRINT#1,CHRS (150) +STRINGS(5, 15

4)+CHR$ (156) +STRINGS (7,154) +CHR$ (15

8)+STRINGS(7,154)+CHRS (156)+CHR$ (15

0) +STRINGS (4, 154) +CHR$ (156) +CHRS (15

0)+STRINGS (4,154)+CHR$ (156)

2620 PRINT#1,CHR$ (149) ;"Gamme" ;CHRS

(149);"Note  ";CHR$(149);"Duree "

yCHR$(149) ;CHR$(149) ;" No ":CHR$(14

9);CHR$(149) ;™ Kt ";CHR$(149)

2630 PRINTEL,CHR$(151)+STRINGS(5, 15

4)+CHR$ (159) +STRINGS (7, 154)+CHRS (15

9)+STRINGS(7,154)+CHR$ (157) +CHR$ (15

1)+STRINGS(4,154) +CHRS (157)+CHR$ (15

1)+STRINGS (4, 154) +CHRS$ (157)

2640 PRINT#1,CHRS(149)+SPACES(5) +CH

R$(149) +SPACES (7) +CHR$ (149) +SPACES (

1)+CHR$ (149)+CHRS (149) +SPACES (4) +CH

R$(149) +CHR$ (149) +SPACES (4) +CHRS (14

9)

2650 PRINTHL,CHR$ (147)+STRINGS(5, 15

4)+CHR$ (155)+STRINGS (7, 154) +CHR$ (15

5)+STRINGS$(7,154) +CHR$ (153) +CHR$ (14

T)+STRINGS (4,154)+CHR$ (153) +CHRS (14

7)+STRINGS (4, 154) +CHR$ (153)

2660 PRINTH#L," - 4 *;desg

am$;" -+

2670 PRINT#L," WE TYU"

2680 PRINTHL,"™ / ¢ ASDFGHJ ZXCVBN
";CHR$(242):" ";CHR$(243)

2690 RETURN

2730 LOCATE #1,2,4:PRINTH#L,"1234":L
OCATE #1,1+GM,4:PRINT#1,esx$:CHRS(4
B+GM) ;esx$:RETURN

2750 " Aff Nom$ (Nt)

2770 IF nt=0 THEN z=0 ELSE z=nt MOD

>JR
)LC
YFF
1B
)YG
>YH
>YJ

>GE
YEA

YHL

YEL

WL

EH

L)

)VC
)KC

2GA
>YB

21C
2YD

Y1

>YF

>YG
’YH

)WE



12:1F z=0 THEN z=12
2780 LOCATE #1.8,4:PRINT#1,LEFT$(no »BY
a$(z)+" ",5):RETURN

2790 '----------=--==mmmmmmemom--—= A
2800 ' Aff Duree (Dn) »YC
210 ?------==-cecmesmcssccnncccno- »YD

2820 z=2"(6-Dn):IF Pt THEN z=z#1.5 )BA

2830 LOCATE #1,16,4:PRINTH#L,z;:" ": >YW
LOCATE #1,21,4:PRINTH#1,des$(Dn);:IF
Pt THEN PRINTHL,"." ELSE PRINTHL,"

L]

2840 RETURN >FH
2850 ?---~--==m==mcececnccccoccnna- >YH
2860 ' Atf Des Note Courante >YJ
M) ! ——cccommmmreran e > YK

2880 zn=No:zp=pt:zGm=Gm:|F nt=0 THE >NM
N znt=0 ELSE znt=(Gm-1)#12+nt
2890 IF Dn>0 THEN zd=Dn ELSE Zd=3 ’AK

2900 *----------smmmmmmommmm e YD
2910 ' Aff Des  SSPRG )YE
2920 " -------=-mmmmmemmmmemmm o e YF

2930 zx=(zn MOD 70)%8+40:1F znt=0 T >PE
HEN 2$=blc$(zd):2y=310:G0TO 2950

2940 zy=262+4%((zGm-1)¥7+ht(((znt-1 >GP
) MOD 12)+41)-1):2%=des$(zd)

2950 LOCATE #2,(zn MOD 70)+6,2:PRIN >NQ
T §2,vports$

2960 TAG #2:MOVE zx,zy:PRINT#2,z%:: >DN
IF zp THEN PRINT#2,".%;

2970 TAGOFF #2:RETURN »QU
2080 !'----=--rreccccccccnmremrec——- »1B
2980 ' Aff No ) LU
3000 '----=-=======sceccccccccnnn=- >XF

3010 LOCATE #1,25,4:PRINTH#1,RIGHTS( >WK
"  "+STR$(No),4)

3020 LOCATE #2,5+(No MOD 70),12:PRI >LG
NIgZ,"

3030 IF FD(No)=0 THEN RETURN WU
3040 z=FP(No):GOSUB 3110:Gm=1:Nt=2: )WL
WHILE Nt>12:nt=nt-12:Ga=Gm+1:¥END

3050 z=FD(No):GOSUB 3170:Dn=z:Pt=zp JEI

3060 GOSUB 2730:GOSUB 2770:GOSUB 28 >EU
20

3070 RETURN YFD
3080 " --------m-mmmmmmemmemmmmoee YD

3090 ' HAUTNOTE >YE




3110 IF z=0 THEN RETURN >RL
3120 FOR zi=1 TO 4B8:!F z=Per(zi) TH >RE
EN z=zi:21=99

3130 NEXT:RETURN )MV
3140 ' -----mmmmmmoo s mmmmeeos >YA
3150 ' TYPNOTE >YB
3160 '----------mmmmmm e >YC
3170 zp=0 »GC
3180 IF z<0 THEN z=3:RETURN >¥B

3190 IF (z MOD 3)=0 THEN zp=-1:z=2z/ >DP
{.5

3200 FOR zi=0 TO 5:I1F z=2"(6-zi) TH >RG
EN z=2i:21=99

3210 NEXT >KH
3220 RETURN YFA
3230 '---~m=mmmmmmeeeccccccocccnan- >YA
3240 ' Aff Options >YB
3250 '----------ssmsmmmmmmmmmceeooe- »YC

3260 CLS:PRINT curv$;" et <ESPACE>" >FC
:PRINT STRINGS$(39,"-")

3270 FOR i=1 TO nop:LOCATE 1,i+2:PR >VZ
INT op$(i):NEXT

3260 op=1:LOCATE 1,3:PRINT esx$;0p$ MU

(1);esx$

3290 RETURN YFH
FIM] ¥ o o a2 >XJ
3310 ' Aff Part ) XK
R R Db > YA
3330 FOR zi=za TO zat69 >RP

3340 z=FP(z1):GOSUB 3110:znt=z:2G >AB
a-1:WHILE 2>12:2Gm=2Ga+1:2=2-12:VEN

D

3350 z=FD(zij):GOSUB 3170:zn=zij:2d >FU
=2

/

3360  GOSUB 2930 Y26
3370 NEXT )LE
3380 RETURN 'FH
3300 '---m-mmmmmmmmmmeeemmemeanas )YH
3600 ' Sais Nb 3cf ) XK
3810 ' -- - mm e me s - YA

3420 LOCATE 18,9:PRINT CHR$(150):ST >ZR



RING$(3,154) ;CHR$ (156) : LOCATE 18,1C
+PRINT CHR$(149):" ";CHR$(145):LU
CATE 18,11:PRINT CHR$(147);5TRINGS(
3,154) ;CHR$(153)

3430 z$="000":k$="":WHILE k${O>CHR$(
13)

3440  LOCATE 19,10:PRINT z$

3850 k$=INKEYS$:IF k$="" THEN 3450

3460 IF k$=CHR$(13) THEN 3430
3470  k=INSTR("0123456789" ,k$):IF
k=0 THEN PRINT CHR$(7)+CHR$(8);:GOT
0 3450

3480 z$=RIGHTS$(28+k$,3)

3490 WEND:z=VAL(z$)

3500 IF z=0 OR z>)NN THEN PRINT CHR$
(7)+CHR$(B) ;

3510 RETURN

3550 LOCATE S5,10:PRINT® ":CHRS$ (1
50);STRINGS$ (12, 154) ;CHR$ (156)

3560 LOCATE 5,11:PRINT"Nom ";CHR$(1
49) ;" .MUS" ;CHR$ (149)

3570 LOCATE 5,12:PRINT"® ":CHR$ (1
47) ;STRINGS$ (12,154) ;CHR$ (153)

3580 zs$=" B

3590 WHILE k$<>CHR$(13)

3600 k$=INKEY$:IF k$="" THEN 3600

3610 [F k$=CHR$(13) THEN 3640
3620  k$=UPPERS (k$):IF (k$<"A" OR
k$>"Z") AND k$<O" " THEN PRINT CHR$
(7)+CHR$(8); :GOTO 3600

3630 z$=RIGHTS(z$+k$,8):LOCATE 10
JA1:PRINT z$%

3640 WEND

3650 RETURN

3690 CLS#4:LOCATE #4,10, 1:PRINTHA,C
HR$ (150) ;STRINGS(17,154) ;CHR$(156)
3700 LOCATE #4,10,2:PRINT#4,CHRS (14
9):"MUSTUDI O ";CHR$(149):L0
CATE #4,10,3:PRINT#4,CHR$(147);STRI
NG$(17,154) ;CHR$(153)

3710 PRINT#4,"Copyright : Jean-Manu
el MARIES"

3720 PRINT#4,"Les Bugs,quels bugs ?
17",

3730 RETURN
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